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Особливості стр т рних змін печін и при
раженні парацетамолом (ПАР) та в процесі
йо о оре ції антио сидантами є ритерієм,
я ийдозволяє зробитиоб’є тивні виснов ипро
ефе тивність застосованих препаратів, що
можеб ти основоюдля обґр нт вання розроб-
и нових омбінованих засобів, призначених
для ефе тивної профіла ти и то сичних ра-
жень печін и ПАР.

Метою дослідження б ло з’яс вати зміни
істоло ічної стр т ри печін и при її остром
раженні ПАР та при лі вально-профіла -
тичном призначенні тіотриазолін (ТІО) й
ацетилцистеїн (АЦЦ).

Піддослідних тварин (білих нелінійних
щ рів-самців) поділили на р пи: 1-ша – ін-
та тні; 2- а – тварини, я им вводили вн тріш-
ньошл н овоПАР (1250 м / , протя ом 2 діб);
3-тя і 4-та – тварини, я им вводили ПАР та,
відповідно, АЦЦ і ТІО (вн трішньочеревно по
150 м / і по 100м / маси тварини; 2 доби).
Гістоло ічні дослідження проводили на 3 доб
після моделювання патоло ії.

Введення піддослідним тваринам ПАР
призводило до виражених с динних розладів,
дистрофічних та не робіотичних змін центро-
лоб лярних епатоцитів, лімфо істіоцитарної

інфільтрації портальних тра тів, пор шення
часточ ової стр т ри печін и.

Припоєднаном введенні білимщ рамПАР
та АЦЦ відмічали помірні с динні розлади,
дея е зменшення ст пеня вираження ди-
строфії, не робіоз епатоцитів, лімфо істіоци-
тарної інфільтрації, част ове збереження
бал ової ор анізації літин печін и.

Лі вально-профіла тичне введення ТІО
при раженні печін и ПАР більшою мірою, ніж
АЦЦ, сприяє ре рес ванню пато істоло ічних
змін печін и, істотно зменш ючи прояви дис-
трофії та не робіоз паренхіматозних печін о-
вих літин, осеред и лімфо істіоцитарної ін-
фільтрації портальних тра тів, водночас сприяє
а тивації ре енераторних процесів дослі-
дж ваном ор ані.

На підставі отриманих рез льтатів і даних
літерат ри можна ствердж вати, що встанов-
лення епатопроте торних властивостей тіо-
триазолін й ацетилцистеїн при раженні
печін и парацетамоломє основоюдля подаль-
шо о дослідження епатозахисних власти-
востей цих препаратів та інших попередни ів
синтез л татіон з метою розроб и і ство-
рення ефе тивних омбінованих засобів,
здатних ефе тивно попередж вати остре
раження печін и парацетамолом.




